Утверждены Ветеринарные правила содержания кроликов в целях их разведения

[bookmark: _Hlk154393483][bookmark: _GoBack]         Приказом Минсельхоза России от 29.09.2023 N 777 утверждены Ветеринарные правила содержания кроликов в целях их разведения, выращивания, реализации, которые вступают в действие 01.09.2024.
Ветеринарные правила содержания кроликов в целях их разведения, выращивания, реализации устанавливают требования к условиям содержания кроликов в целях их разведения, выращивания, реализации, а также к осуществлению мероприятий по карантинированию кроликов, обязательным профилактическим мероприятиям и диагностическим исследованиям кроликов, содержащихся гражданами, в том числе в личных подсобных хозяйствах, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями уголовно-исполнительной системы, иными организациями и учреждениями, содержащими до 1000 голов кроликов включительно, а также содержащими более 1000 голов кроликов, за исключением кроликов, относящихся к домашним животным.
В том числе, Правилами установлено, что в хозяйствах, помимо животноводческих помещений, должны быть предусмотрены: изолированное животноводческое помещение для проведения мероприятий по карантинированию, изолированное животноводческое помещение для содержания и лечения больных кроликов, кроликов с температурой тела выше 39,5 °C, а также кроликов, подозреваемых в заболевании, навозохранилище и (или) площадка для хранения и биотермического обеззараживания навоза, помещение или место для хранения дезинфицирующих средств и лекарственных препаратов для ветеринарного применения, помещение или место для хранения кормов и подстилочного материала.
Также в хозяйствах могут быть предусмотрены места, предназначенные для убоя кроликов  и первичной обработки шкурок.
 




