Отчёт о результатах работы административной комиссии

Анучинского муниципального округа за 2021 год.

         В соответствии с Законом Приморского края №44-КЗ от 05.03.2007 года «Об административных правонарушениях» далее (Закона)-  административная комиссия – это постоянно действующий коллегиальный орган, образуемый для рассмотрения дел об административных правонарушениях, совершенных на территории (части территории) муниципального образования, в соответствии со статьей 12.3 настоящего Закона.

        Административная комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

         Полномочия председателя административной комиссии закреплены статьёй 14.4. Законом Приморского края №44-КЗ от 05.03.2007 года «Об административных правонарушениях».
За 12 месяцев 2021 года административной комиссией Анучинского муниципального округа проведено 22 заседания, где решались различные вопросы и  проблемы, связанные с благоустройством  территории населенных пунктов района и привлечения к административной ответственности граждан, должностных лиц организаций, юридических лиц за нарушение правил благоустройства.

На заседаниях административной комиссии рассмотрено 179 протокола об административных правонарушениях, из них: 
 Административной комиссией составлено 
- 82 протокола  по ст. 7.21 за нарушение иных норм и правил в сфере благоустройства, установленных муниципальными нормативными правовыми актами. Наложено штрафных санкций в сумме 80000 рублей, поступило в бюджеты администрации  из данной суммы всего 48785 рублей; 
- 52 материала направлено в службу судебных приставов для принудительного взыскания  штрафов на сумму 57100 рублей.
- 2 протокола по статье 9.1 за нарушение торговли и оказание услуг в неустановленных местах; Наложено штрафных санкций в сумме 1500 рублей, поступило в бюджеты Приморского края всего 5500 рублей; 1 материал  направлен в службу судебных приставов для принудительного взыскания  штрафов на сумму 1000 рублей.
- 3 протокола по ст.7.17 за размещение афиш, объявлений в неустановленных местах. Наложено штрафных санкций в сумме 5000 рублей, поступило в бюджет Приморского края из данной суммы всего 5000 рублей; 
       МОМВД России " Арсеньевский" ОП №11 составлено

      -  9 протоколов по ст. 3.9 Закона Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае» за нарушение тишины и покоя граждан. Наложено штрафных санкций в сумме 9000 рублей, поступило в бюджет Приморского края из данной суммы всего 3863 рублей 06 копеек. 
 7 материалов направлено в службу судебных приставов для принудительного взыскания  штрафов на сумму 7000 рублей; 
        Участковыми лесничими  составлено
       - 83 протокола за нарушение установленного законом Приморского края порядка осуществления гражданами заготовки пищевых лесных ресурсов и сбора лекарственных растений, заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов для собственных нужд. Наложено штрафных санкций в сумме 122000 рублей, поступило в бюджет Приморского края из данной суммы всего 45973 рублей 62 копеек.  20 материалов направлено в службу судебных приставов для принудительного взыскания  штрафов на сумму 30000 рублей;  
По результатам рассмотрения материалов  приняты  следующие решения:   предупреждения - 1;  устное замечание в соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ – 9; Наложено штрафов на общую сумму 217500 рублей. Всего взыскано штрафов на общую сумму   109 121,68 рублей.
 80 материалов направлено в службу судебных приставов для принудительного взыскания  штрафов на общую сумму -  95100.
В 2021 году административной комиссией  совместно с должностными лицами  органов местного самоуправления проведено 30  рейдов по контролю за выполнением правил благоустройства на территорий района.
С гражданами  по вопросам благоустройства  проводились профилактические беседы,  выносились предупреждения.

Кроме этого, рассматривались, поступившие заявления от граждан, собирались материалыдля принятия решения по существу обращений.

На протяжении всего 2021 года  административной комиссией совместно с сотрудниками полиции проводились мероприятия по профилактике распространения  коронавирусной инфекции.  По всем рейдам  составлены акты. Рейды проводились также  в праздничные и выходные дни, согласно графикам. Всего проведено более 100 мониторинговых мероприятий по профилактике противодействия распространения новой коронавирусной инфекции. 
С гражданами  по вопросам благоустройства  проводились профилактические беседы,  выносились предупреждения.

На протяжении года административная комиссия  информировала население района  через средства массовой информации (редакция газеты «Анучинские Зори» и другие информационные ресурсы).  
Председатель административной комиссии 

Анучинского муниципального  округа
Кобец Оксана Александровна.

