Отчет о работе 
Думы Анучинского муниципального округа 
за 2021 год
Уважаемые коллеги!
Согласно Уставу Анучинского муниципального округа  Дума Анучинского муниципального округа должна состоять из 15 депутатов. 
	До 19 сентября 2021 года работали 14 депутатов. 19 сентября 2021 года прошли дополнительные выборы депутата по 8 избирательному округу (села: Смольное, Виноградовка, Ильмаковка, Веселый, Скворцово). Депутатом избрана Татьяна Ивановна Колупаева. 
	По партийной принадлежности:
Члены партии и сторонники партии «Единая Россия» - 11 человек; беспартийные депутаты 4 депутата. В Думе одна фракция «Единая Россия», в состав которой входят все депутаты.
В составе Думы  работали три депутатских комиссии: комиссия по бюджету,  налогам, финансам, собственности, природопользованию и землепользованию; комиссия по промышленности, сельскому хозяйству, предпринимательству, жилищно-коммунальному хозяйству; комиссия по законности, регламенту, депутатской этике, по социальной политике, защите прав граждан, молодёжной политике. 
Наиболее важные и сложные вопросы, выносимые на рассмотрение Думы, первоначально рассматриваются на заседаниях депутатских комиссий. 	Проведено 9 (АППГ 10) заседаний депутатских комиссий, рассмотрено 92 вопроса (АППГ 121 вопрос). 
	Посещаемость депутатами заседаний Думы составила 77,25 % (АППГ 85,6%) Пропусков не было у депутатов Гуслева В.А, Савельевой Т.Ф., Мавриной Т.Ф. и Тишиной Г.П.
	По одному пропуску у депутатов  Кравчук Т.И., Глушак О.С., Верховской Г.А.;
По два пропуска у депутатов:  Шилина Б.А., Кравцовой С.В., Колупаевой Т,И., Сивкова И.А., Мищенко В.В., Степкиной Л.Б.
10 пропусков у депутата Журавель.С.В., тринадцать пропусков у депутата Кинцле О.В. (декретный отпуск). 
	В отчетном периоде проведено 14 заседаний Думы округа, из них 2 внеочередных, одно в дистанционном режиме (методом опроса). Принято 125 решений (АППГ 148 решений) Думы округа, в том числе 55 (АППГ 59) нормативных правовых актов. Из числа НПА: 7 (АППГ 3) по внесению изменений в Устав;
22 (АППГ 25) по бюджету, налогам, имуществу;
18 (АППГ 11) по реализации вопросов местного значения;
2 (АППГ 4) по противодействию коррупции:
6 (АППГ 16) по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы.

Рассмотрено:
Протестов прокурора Анучинского района 3 (АППГ 6), из них удовлетворено 3 (АППГ 6);
Протест Владивостокского природоохранного прокурора 1, не удовлетворен, т.к. решение будет принято в 2022 году.
Представлений прокурора 1 (АППГ  1), из них удовлетворено 1 (АППГ 1);
Требований прокурора 0, удовлетворено 0;
Предложений о приведении нормативных правовых актов в соответствие к действующему законодательству 9;
Получено из прокуратуры 2 информации о соблюдении правопорядка на территории округа, 10 заключений на проекты нормативных правовых актов.

В отчетном периоде заслушано 15 (АППГ 16) отчетов:
Главы Анучинского муниципального округа 1
О работе Думы Анучинского муниципального округа 1
Председателя Контрольно-счетной палаты – 2
Председателя административной комиссии – 1
Об исполнении бюджета Анучинского муниципального округа за 2020 год; об итогах прохождения отопительного сезона 2020-2021 годов;
Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период 2021 года;
Об исполнении мероприятий муниципальной программы "Благоустройство территорий населенных пунктов Анучинского муниципального округа»;
О работе отдела имущественных и земельных отношений администрации Анучинского муниципального округа;
О работе отдела социального развития администрации Анучинского муниципального округа;
О работе библиотечной системы в Анучинском муниципальном округе;
Об исполнении мероприятий муниципальной программы «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения на территории Анучинского муниципального округа»;
О ходе реализации закона Приморского края на территории Анучинского муниципального округа «Об обеспечении жилыми помещениями детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В Думу по различным вопросам обратились 15 (АПППГ 16) граждан: льготы гражданам категории дети Войны, приобретение льготных лекарств онкобольному, по подвозу воды,  ремонту колодцев, содержанию улиц, очистка от снега, награждение почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть», автобусному сообщению Арсеньев – Муравейка и др.
На все вопросы даны ответы и разъяснения, а также 2 обращения перенаправлены по компетенции. Коллективные обращения перенаправлены для решения вопроса в министерство транспортного обслуживания Приморского края. К решению вопросов, поставленных в обращениях, подключались глава Анучинского муниципального округа совместно с руководителями структурных подразделений. 
	Депутаты Думы принимали участие во встрече с населением. Депутаты Думы принимали участие в благоустройства территорий у памятников, в возложении цветов к памятникам односельчан – участников Великой Отечественной Войны, раздаче продуктовых наборов труженикам тыла. 
Депутатами Думы  оказывалась спонсорская помощь многодетным семьям продуктами и вещами, акция «Помоги собраться в школу». 
В течение 2021 года получено и обработано  148 (АППГ 161) входящий документ. Подготовлено и направлено 232 (АППГ 279) исходящих документов.
	За каждой цифрой стоят правильно принятые депутатами Думы решения и приятно осознавать, что  выделенные средства направлены в нужное русло. Работа депутатов Думы и администрации велась слажено и конструктивно. Работали на один результат. За что огромное спасибо всем: депутатам Думы, главе Анучинского муниципального округа, руководителям управлений и отделов и специалистам администрации, руководителям учреждений и организаций за совместную работу и понимание, и, пожелать всем плодотворной работы, принятия взвешенных решений, взаимного сотрудничества, уважения и понимания.
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