Отчет  о проведении оценки регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных правовых актов затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности  на территории Анучинского муниципального округа
за 1 квартал 2020 года

В  соответствии состатьей 46 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Анучинского муниципального округ от 20 января 2020 года  «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», финансово-экономическим управлением  администрации Анучинского муниципального района осуществляется оценка регулирующего  воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - ОРВ) по мере разработки нормативных правовых актов, и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
http://www.regulation-new.primorsky.ru/
В рамках установленных положений в 1 квартале  2020 года подготовлено 2заключения ОРВ в сферах: торговли и  инвестиционной деятельности. При этом отрицательные заключения ОРВ  отсутствуют. 
Согласно постановлению администрации Анучинского муниципального района 20января 2020 года № 32-НПА«Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Анучинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проведено семь экспертиз действующих муниципальных нормативных  запланированных на  1 квартал 2020 года.
При этом отрицательные заключения по экспертизе нет. 
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