Информация о характере и работе с обращениями граждан, поступившими в администрацию Анучинского муниципального района в 2015 году
За 2015 год в администрацию Анучинского муниципального района через общий отдел поступило 83 письменных обращений и заявлений граждан:
из них коллективных – 10, из вышестоящих организаций – 25.
Поступившие обращения по тематике распределяются следующим образом:
– жилищные вопросы (строительство, выделение жилья) – 20;
– транспорт – 1;
– коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство – 26 (восстановление дорожного покрытия, грейдирование дорог, очистка кюветов, ремонт дорог – 17, ремонт моста – 1, подтопление огородов, земельных участков – 4, замена мусорных контейнеров, вывоз мусора – 4);
– водоснабжение – 11 (в том числе ремонт колодцев);
– установка обелиска – 4;
– строительство детских площадок – 2;
– организация спортивного досуга, спортивные площадки – 5;
– прочие – 4;
Письменные обращения рассмотрены в сроки:
– до 15 дней – 58 обращений;
– до 20 дней – 12 обращений;
– до 30 дней – 13 обращений;
– свыше 30 дней – нет.
Анализ обращений показал, что по тематике письменных обращений это вопросы связанные с жильем(предоставление жилья, аварийное жилье, предоставление под строительство земельных участков и т.д) , а также содержание дорог, очистка кюветов, вывоз мусора, вопросы водоснабжения .
На личном приеме главой района принято 58 человек. Основные вопросы по которым обратились граждане на личном приёме это жилищные вопросы, вопросы по благоустройству дорог, обеспечение льготными лекарствами, проведение водопровода, выделение земельных участков, границы земельных участков, предоставление земельных участков под строительство, пассажирские перевозки, вопросы трудоустройства.
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